@ B & (0 @&  @IARFM@®®O@ROHY ®

PRRRDBDDDR DG

&
&

T EEEE®E

HOE @ ®

& ®G

Surface: Trait. de Surface:

Masse: 0,000 kg

Ce document est la propriété exclusive de la sociét  é ENO.
Toute communication, divulgation ou reproduction, m éme partielle

doit faire I'objet d'une autorisation écrite de son

proprietaire.

Dessiné par:  dmichaud e 27/04/2016 | ECHELLE: .
@ 95, rue de la terraudiére

Vérifié par: le Format: A3 79000 NIORT
FOUR MEDIUM @) | Paes 2/2

FOUR GAZ FORCE 10

\\enteno.local\eno\Betude\PRODUITS FINIS\F73051.asm

F73051

Derniére Modif. le  08/10/2018




46 1 |F7305128 BOUCLIER THERMIQUE Acier galvanise

45 1170063 THERMOCOUPLE LG.450 Laiton

A 1 |F7305146 ENJOLIVEUR BRULEUR GRILL Acier inoxydable Z7CN18.09

43 T |72671-Gril F73051 BOUGIE D'ALLUMAGE B
47 1152705 BRULEUR GRIL 'CAST

i1 2 | T244 VIS [BL ZN*10-12,7 € inox Inox

40 2 |F8718 SERRE CABLE Plastique

39 1 |F730516201 ALIM. BRULEUR FOUR Cuivre

38 2 |F87212 AGRAFE FIXATION SONDE Acier

37 L 151089 ECROU H D.8x1 Laiton C
36 1 70655 THERMOCOUPLE LG.800 Laiton

35 1 | 72671-Four F73051 BOUGIE D'ALLUMAGE B
34 5 (71193 ECROU H, M& Inox

33 1 |F50902 SUPPORT BRULEUR DE FOUR AISI 304 B
32 1 |F87080 ECROU BICONE FEMELLE 3/16" Laiton

31 1 |F87081 BICONE POUR TUBE 3/16" Laiton

30 2 |F89238 INJECTEUR DE FOUR @ 0,64 Laiton

29 1 |F89260 RACCORD INJECTEUR FOUR Laiton A
28 1 |F89240 ENTRETOISE BRULEUR F10 Cuivre

27 1 |F50520 SUPPORT BARRE TRANSVERSALE AISI 304 A
26 L 71389 RIVET A RUPTURE DE TIGE D4 Acier inoxydable Z7CN18.09

25 2 |f16458 PATTE FIXATION ROD SIDE Acier inoxydable Z7CN18.09

2k 25 |'T182 VIS [BL ZM4-8 INOX Inox

23 1 |F89231-10 BRULEUR FOUR SOUDE

22 2 |73621 PASSE FILS STD Silicone

2 1 |F505261 SUPPORT ISOLATION ARRIERE Acier galvanise B
20 1 163602 RESSORT DE RAPPEL Acier A
19 T 158846 BOUTON POUSSOIR INOX Acier

18 1 |F305246 VERROU OE PORTE F10 B
17 T |F305247 SUPPORT VERROU PORTE Acier inoxydable B
16 1 |F7305122 COTE DROIT Acier inoxydable Z7CN18.09 A
5 43 171507 RIVET A RUPTURE DE TIGE D32 Inox

14 1 |F7305123 COTE GAUCHE FOUR Acier inoxydable Z7CN18.09 A
13 10 (71620 RIVET @48 x 12 INOX A2 Inox

12 2 |F50837 COMPAS (Grand Bras) Inox

il 2 |F50839 COMPAS (Petit bras) Inox A
10 6 |7119 ECROU H, M6 Inox

9 L |T1625 RONDELLE M6 INOX Acier inoxydable Z7CN18.09

8 2 |F87012 PION VERROU PORTE Acier C
7 17 [ 71349 ECROU H, M5 INOX Inox

6 18 | 71504 RONDELLE M5 INOX Acier

5 13 |61k VIS [BL ZM5-12 INOX Inox

L 2 |F50901 FIL RAIL SOLE DE FOUR Acier inoxydable A
3 2 |F50911 GRADIN OROIT DE FOUR AISI 304 A
2 2 |F50910 GRADIN GAUCHE DE FOUR AISI 304 A
1 1 |F730513010 MOUFLE SOUDE

N° Qfe [Reference Description Matiére Rév.

95 T |F87065A RACCORD 5/8" SAE - 18 UNF Acier inoxydable A
94 1 |F7305153_61283

93 2 |76%6 GOUJON A SERTIR M&-10 INOX Acier

92 1 |Reglage Bruleur Four 13kW SABAF3 [REGLAGE BRUL. FOUR 1,8kW Acier

91 1 |F93075 Emballage BOX Emballage BOX Acier

90° 1 |F93076 Emballage TRAY Emballage TRAY Acier

89° 1 |Reglage Bruleur Grill 1.8kW SABAF3 [REGLAGE BRUL. GRIL 1,8 kW SABAF Acier

88 2 84398050 CLE D" ANCRAGE SERTIE

87 2 | 245 RONDELLE M8 INOX Acier

86 2 |71669 VIS H, M8-90 INOX Acier inoxydable A
85 1 |F30521 GRILLE INTERIEURE DE FOUR A
84 1 |F305247 SOLE DE FOUR SOUBEE A
83 1T 7305121 DESSUS DE FOUR Acier inoxydable Z7CN18.09

82 1 | 71268-F73051 CAPUCHON VERROU DE PORTE ABS Plastique, faible resistance

81 1 55046 ENSEMBLE MANETTE SERIGRAPHIEE

80 T | 72646 BOUTON POUSSOIR Acier A
79 2 |62463 MAINTIEN ENJOLIVEUR MANETTE Acier inoxydable Z7CN18.09

78 1 |62456 BANDEAU FOUR Acier inoxydable Z7CN18.09 A
7] 2 |F7305142 EQUERRE FIXATION FACADE Acier inoxydable Z7CN18.09 A
76 T |F7305141 FACADE DE FOUR F10 Acier inoxydable

75 1 |53131 STICKER “Force 10" Acier C
Tk T 152698 POIGNEE ELLIPTIQUE INOX A
73 2 |F87092 PALIER DE PORTE Laiton A
72 1 |F505183 BARRE DE PORTE AVANT Aluminium B
71 2 |F50516 MAINTIEN DE POIGNEE AISI 304 A
70 1 |F730516811 PORTE INTERIEURE COLLEE

69 T |F7305169M PORTE EXTERIEURE COLLEE

68 1 |F50519 PATTE SUPPORT COMPAS AISI 304 A
67 2 |58847 ECROU M6 INOX DE FACADE Acier

66 2 |F30519 BARRE DE PORTE LATERALE Aluminium C
65" 2 |T1639 EROU H, M 6 INOX "NYLSTOP" INOX “A&"

bk 2 |71638 VIS H, M6-16 INOX Inox

63 2 |F50549 CROISILLON DE PORTE INOX AISI 304

62 L |F89052 GLISSIERE DE PORTE ABS Plastique

61 1 |F505173 BARRE DE PORTE ARRIERE Aluminium B
60 2 | 71296 VIS [BL X, 42-95 [ zinguee Inox

59 T 72653 ALLUMEUR 2 VOIES 1,5 Vdc Plastigue

58 1 |F89204 BICONE Laiton

57 1 |51361 BICONE @ 8 Laiton E
56 2 |F89203 ECROU BICONE MALE 3/16 Laiton A
55 1T 72137 ROBINET FOUR/GRIL Laiton

54 1 |71352 VIS (BL ZM4-16 INOX Acier inoxydable Z7CN18.09

53 1161055 ETRIER POUR RAMPE [0.16 ACIER

57° 1 |51310 ECROU DE CENTRAGE Laiton E
51 1 |F7305152 ALIM. BRULEUR GRIL A
50 1 |F7305125 PATTE FIX. RAL. INJ. GRILL Acier inoxydable Z7CN18.09

49 1 |F7305124 SUPPORT GAZERIE FOUR F10 Acier inoxydable Z7CN18.09 A
48 1 |F7305148 ECRAN THERMIQUE GRILL Acier inoxydable Z7CN18.09

L7 1 |F7305147 SUPPORT ECRAN THERMIQUE Acier inoxydable Z7CN18.09

N° Qte |Reférence Description Matiere Rev.




